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ol @ Guieity SEBEsie kD,

6 A= (1,23,....) N=iidastom Sme. A=

A - A, N Soused’ Supemen Bdrbc St A, Neo DaEbdandien,
A=(p,qrs)B=(1,2,34},A=8

Wil A, B SvEiwoth F supemen d5) oado A £ 8

EXERCISE :
1. A={2,3 Slocud A<>B orh Barns mod® 5o sscp? (c]
a) (2345 b) (a.b.c.d) ¢} {abic} d) {23
2. B8 0D Gt AR, HR0BR rhdo@n? : [C]
ajf{xes Nfx=E) b) {x € 2/ X < -5} cifxe Ni-4 < x=0) difxe AlScx<0}

AR 14 <1 <00chding gtoed D Sogy & BHKS ¢ La, S8,

\




sl MI 0 D.S.C., S.G.T. @k, Soaokl
6. £IHIWA 1 AHDBE 91 £8 fupesin BAwASs ol A 0 BAns, &5 508 eckxd. 500 AC B
=f) _@-t_gm.

Ex: 1) A=(1,23}, B={1234) A B £ &5 H80d mbm AC B
2) x=(1bed), y={ncad). Y@ &ddmBsire X o B
NS : n{A) = nenns A o &5 H008 =2

T. a:ﬁgaa':ma:naﬁmmmgaﬁmnﬁammhamMnﬂmaamm
OEFD 9808 eokrd iP IFD 600 ACB & irakd. (@53 A#8)

Ex:A={abc} B={beadlecod A < B
8. BHDA 8 65,808 : Ac B Lovd BD A & et B A B 458 K808 88 eryined eotrd.
HmE;L%ﬁ:mama_a_ma&m& 2 AcH SoginB o A soud A=B

9, 5ARd D08 ¢ o8 G0wAd to SESLENS! 8 BB, ARYSED 8 MODD PED Bl el
BokRdn,

NOTE: 1.n{A)=n o A % e B3 Agude Sogy = 2°-1
2 n{A)=3 =cwd A 5 e Sand divike Hogy = 2°-1 =7

0. ARBHIB : &5 S55b 3 o S5HBENEN fireme S0 456 SO0 SEHWES AREIWE
wobedly 0B CoS, oo APSHIED PR) & Dot
NOTE : | &5 550867 'N' Samerpenod] 03D drdsiohd® 2 Supemenotra,
2 n{A)= Jmond n {P{A]j=2"=1

EXERCISE ;
1. A={ab] ®oxd BroS BT A D HFS B LaT(2)
J LA 2.{a) 3o 4. {abyt)
2 n(A)=5 monS A% o E3RS Eende Kog (4]

.25 2 32 3. 29 4. 30

1. Ac Beoud B3n A - eobrdn. {3)

A B
|, GHHMa o D S8 2 sitnd 4. GARAID0H
Il A DA sme Aot mb (86) Gwe BE h (H6) Bodode® mh

), apee S200M, A, B 0 HILED D08 oiebh. S0 AUB oD PRW. 4§ . phodt 18 Db 2o o

u

EX:A={123],B=[245) @ AUB={12345) =rieio AUB oty eRERS tedo AUB={vxeAoricBj

12, Ji6 DA : Spoiom A, B en DoB0BEHR SAM G0 e S U

A B
Ay S0 ected. 500 An B d drodin. . : .
Ex:A= (1,26}, B={245]} wooid An B={2}

AnB g, redd tieddn AN B=(x/xe Aand X € B} A713sitodt i St do pin tngh E




m ¢ _40p  |Ds.C., S.G.T. il Sosok)

13, Dol HEAKRD: A B amebest 8bito e, Suposiome damBm dmod & Stumem Doy Soden
b,

NOTE : 1. A, B en Darind ffubeond A B=0

LA, B enfoind Hfodcoand n(AnB)=o

A B ¥
Ex:A=(2,8,6},B={3,4,7), ecxd AnB={ }=0 % ([H:HIHHD
ware AB o€ 5800 8, 438 sredo savm Hm,

5. HI0ebe Tt sows A ¢ od o Bt do sapomefode HUE S5weD A-B m ot Son
A, B & 5550 moemeda

Ex:  1.A={234}B={368} sows A-B= (2,4}
2.A=12,3,4},B= {358 oaud B-A= 5,8}
H30ehe Fsdn s, cagdsirdin |
LAB={X/xe A Soaiox e B

2.B-A={x/xe B iboxtin xec A}

e Sain 30abEh 35 vgen:
u| A-B
A-B= Shod® 55
G ERSo sk
B-A= S0t 55
S errio

Mﬂlﬂ:mma}afﬂ A-B=BA

6. BR0ehe NG F0: 4,8 eo B0 SEBIS AA B=(A-B)UB-A (ar)
AAB=(AUB)- (A NB ) ABe s o eobeth,
EX:A=(234),B=(368}8cws A-B={24),B-A=(68) 555
ABodisfso=AA B=A-B= {24} U{60) = (2,468}

g ok Ao 3§ wgren :
A B u
%ﬂ[ﬂm nﬁa:mmaﬂéhﬁzmgomgm]ﬂ
Excercise
1. A={abd},B={dce} =aud {a, b} 3 iroosom HEe? [c]
a)AAB byauB c]A-B d B-A

. : 4




D.S.C., S.G.T. suely, So0&8l0k)

v e i

2. AUBGWS, PEAS GRDED - [wxe AVxeB)
3. n{ANB)=0 mowsd S50 A, Bedy - sobnih [D]
a) e mfnaies b) ey, SRodoen o} SH5 SDosen d) Doy Afndoen

T. DDA HEvme P 5 SEf 6f SRomef D SAB A5 SIAed Actadins SE08D & Hosmb
BoLCEOD B4, HENE woted. HOD | or U or W ed dpdiat, SO M85 H00B af) Lo eobel

EX: 8 G Suiior A=(2,3,-1), B={0,6),C={4,8,-5 | oo D608 L Hogm, HED Zeg Mo

B. YPYY DDA : SR &5 SO AD D D8 waud A's J-AD PALOES A'E A D 08 Fb
wotpd GRO A’ or A® & arddnd

Ex. p={1,2,3,....10], A={2458,10} mcus Alor A°= {13,573}
A S, erEAs ipdo: Al (X [Xep S00an ¥ ¢ A)

HPeE Sa 38 vgo:

:

izt
Ok

A= Sbo6i 5 dhid dwdo wtio,
EXERCISE ;

1. p={1213...),E={xfx=2nne N}®oui E'=

& [1,357...]
2. AR, SDHBE ZPOS HE0H - (DEHWS)
ie (o' =)
3 BAHEE s, FPOS S8 ---- (dm S008)
le. (p'=a)
R o) A Ben Tork Sifoden
I AM B # @2owd n(AUB)=n(A)+n(B)-n{AB)
2. Ar B=0ecus n(AUB)=n(A) +n (B)
®) A, BCen D30 dunth sodie @ond

n{AUﬂUG}:n[AﬁnlE}+n{G}-n{AﬁB]-n{BnC]-n[#ﬁt:hn{nnElncl

— e ——————=




e, SO jos.
8. Hiniben 2 rid dasaine
L edEe wR i 1. AUA=A

2. An A=A

C., 5.G.T. swaly; Sao&ioil

~

a Wﬁ&mm 1. AUB=BUA

2. An B=B~ A

3. WSty paabaieen - 1, AU{BUC)=(AUB)UC
2.An (BN C)=(An B)n C
4. BEP DRchiren LAU(ENCl=(AUB) n (AUC)
2. An [BUC) =(An B)U{An C)
8. B3mcpS maripen : 1. (AUB)' = A"~ B

2. (An BY =A'UB!
3. A-(BUC)=(A-B)n (AC)
4, A-{B C) = (A-b) U (A -C)

0. @i amoiven | 1. AUQ =A
2 AUp=p

L AnD =0

4. Anp =A
PO o 1. AUA =

LANA=0

=

3. (A =A
. p'=D
L 5. 0'=p y

10. Betf Rctbiudin: soome REme drood O Sobereioe U, A Do 0, gem Sharth Sabm
S DaDiioo Srm tad SO0 Kfoded B DD eobxb,

Ex.AUD =ASin 554 ummnxun,aanmmpmgr;&;mmmnnp-nmmm@;
Il ©OSTNT DDA FRsciren :

L AC A(SS)

2 ACBBC A= A=B(Z8 »5)

3 AC BBC G oAC Clbotsn)

U3 Saeddy G, @0SCET RIS MR iRl sokeh




wff‘?%’ ¢ %%  |bs.c, 56T ane Soslokd

MoRS: | S8 erdd, oo AS@miEnd Anck atS (88 2334 sp mobb (sas-2i) (OO HWB
TR SPEYD DO

2 PSS (B34-1222) 5 boodE ;el ed (iofod® HaMRGieh Shisy trdind® Iratjod*s 8o,

H83 28 D mobzd
EXERCISE ;
;| A
L @ 28, Sbavdood ‘e’ & pridn AOoTDRE ~---m--—- (A'nBnC)
c
2 xeAB &5 re B-A mowid X e -——---——— {AAB)

3 xex &4 xe y oo xe —---- (UY)
" 4. n(A)=15,n{B) = Isoecio n (AUB) = Becnd n(An B)=— (10)
5 AC B, BC Amaud --—- A= B)

a A={12345),B={0245}ecud AAB =-— (0,1,3,5,6)

7. AnB = AUB wad --------- (A= B)
8 AC B woxd AUB = {B)
P al¥
2 35, od wrainid Hod0 RO «aes-e-- P~ O}UR
. :
0. AB, Cedp idcire =0 durt 20dd ABAC = [A]
L {0) C{(0) } o Sefm - (eiSd0) '
BH
o ° it Sbod® n{AUB) =24 mond ts-—-—- ()
QA AnBlz------ -{B-A)
4. AMPEASOEE Psemeeranem-- (At u)
2 ACB oond AU(B—A)=--cee=-- (B)
A B v

. \@/ £9, 30081 5 SaADOAS F080 = --mee-+ (ANBACY
~—c ' |

7. {1} Bk, HE0D DEHURDHO =+=-=- (X & N, X<2}
B A={dx=2n,neN},B={xx=2n-1,nec NjeoowH AnB=----- (@)
i AB ~ CD = B wand ABCD Sidyadn &8 - (Ghaaba)

—— F s




4

&

]

33,

a4

33

S0k

ar.

a4.

a2

40,

- 201 {|D.S.C., 5.G.T. mmal, So&ok)

ABCD = 0,BC DA = @ mcws ABCD SHGESD 28 ---mmnov (simosts eityma)
{A ABC/[B > 908, [B > 907 } &S oo (& 5008)

A-(AnB)=sessanann (A-B)

(AUB}MB = -evmmmmeee (A- B)

Ar (B=C)=---—-— [{AB)C]
n (P{A)) = 16 ®owid njA)s---====-- 4
n{A)=3,n(B) = 2e0135 n (P{A}N(P(B)} = === =vnn -(4)

&8 HO24% A,B e Boky DERrPeD Boi Derio A 65 50% Denio B €5 50% S0 $30. 20% oo Body
Derpeditan @m Ood Beieodtan S865eandmre S -——--- (20%)

n(A)=8,n(B) =5, mavd A,B o rirg S i (DR pootbbE)
N(A-B)=x,n(AB)=y,HOCW N (B-A)=Zeans n(AAB)=--eses (X+32)

A B M

) DBV AOIPEE DOHO = - meerenann (A (BUC)

c

Do fHdydred? ddtnodo. . (0)

AUA'= | o 5500 Duind8 sed S8 DauiED_ . [(PAV(P)=1]

A& 3 Samesen B &% 6 furosen A O B eriiy D AUB 6% dumeme Hogy.... ... (0)

A={X ; x, 3 AwoY, rbdesu) B={x; x, 0 oy todedc) mowd AB= (15,30, 45,........)

ot DOfod Hindin mEOTvn Simemen 1) Smon. 3o Sl b dvdo aldinde Sogy
dofd Sl & Ando dsdmme tog, Bm 00 iy eoud mn Deoden fbm .. (83) i

o2 #ol fie ed Sdararod? 1B oo 8 axucn B B avit. 02 oo & gxbiid st B
dirigih oh, 8 svidsdard . (20)

100 00 e ef SHerodt €0 Hod DPoTe. T HOD MEeh sHEEeD. Dled ma’nl

Qoo 5ijod areory N oo N = (20)
AB & Bod dodoeti A M (AUB) = ........... ()
AnB=AdwomuBnC=B i ArCs..... (A)

&8 éﬁaﬁ B3%a00 Irod HiEresh AP TE% oD denth hbsired 2ESGERn Stic. eawd

BoBofD BfBEIN.uersirnerres (3996)

&

£% k0 @08 n (AN (BUC)) =......03)




mﬁéﬁj@ﬁ% ¢ #&» @ |bs.c., 56T aab, Sos8loel

DoDOTRED
I BROaiofio - a, bed dod direse ad (ab) drdod? 6 D EMaiuo eoked. S54 B
PADBD PGS Gokood. B (ab) # (ba)
Note:1.{ab)=(cd)=>a=c & b=d
2. fab) =wb Sbatiod? 1 i o DSt eDume, Ui g fab surdssnahe eoked.

2, ;d2abS updn: A, B e Bork SEse, xe A, y € B odlyy pabons 56 of (xy) em 6D
HBN A, B o sfimanh endn wcked. Rodstom AXB=({xy)/xeAkyeB}

Note:1. AxB # BXA
2 AXP=0xa=0
3. AXB =0 mans A B esl 8iko a8l 4nd, SI0B erbw
4 n{A)=m and n{B) =n o n {AxB) =mn
5 n{AxB)=n(BxA)

6. A#( E4 0 ooato ABen ' 45,3 Haremen 57 % AXB, BXA e 'n? iy dureme
B dokmon.

2, Dowoin: A8 edn 530 Bom SEads AXB i, D 633MBI™ Ao B &8 Homotidy
wotepth, eofado® R C AXB moudA @ A mofl B % & Sonoiio ok
3%
RICE0RO MAP EAuTree Hand.

Note:1. ACAXB et Sowogdn [x€ A/ (xy)E Rj@ R d<do o, [ye B /{xy) € Rl A® ol
wodmy, wire R Qog, 5ddo CA R @S mh O Berba

2. Bib R dws, Sepgddo scke.
3. nfA)=m, n(B) = neavs Adod B te dcoopee dogy =2™

4 Do dopotidn: A C AXB, Reds Azood B 8 &8 Hooodo mond A C B X Asdm
R'& Biuol A% Adwnsg 6% donosiin eotm,

a1, A={(ny),/xeA yeB) oo B ={(yx)/xc A ye B}
2.R=((12),(35) (47 oo A'={(2,1),(53), (74}
Note : 1. R @us, Hido = R g, oh)
2. H.ninaz ;b = H' ey, 5da0. 4. (H)'=H

5. HODOGRGA BN : A, B ev Both dfuien, A C AXE &30 Amod B £ &8 Sonogo 6508

1. D350 HOVOPAD - AE 2.8 Sareso B 0 o8 firetc ST otyS SrePed ssStI0E
) A 08 0 Howogio SokRh




anEgee S €09 |D-S.C., 5.G.T. anl, S50808)

v

8 .. R of Sowogo = { (1.5), (1.6), (2,7, (3.8), (3.9)} eilo 54 o5 Sowosso.

B - B8 Howoyio S OFE HoR0W0: Ao s suwedo B 6% .5 sumesod us Sona
R 5 - Ga {am)e@smmaasm

(6

o\ A o8 Sonoto = ((1,5), (3,6) ) edo eds sovotso

3. w3 Y Sovolo: Aﬁ'm@aa;aﬁ:ﬁmmwﬂmgmmwaam R o
B - B8 Aoondio eoked,

a2 R ed Somotio = {(1,5), (3,5), (4,3), (6.3) ) ede e 55 Soscso

4. 30 - 2R Howotio : A G 058 5 oty dupemen, B 66 L58 Bm oty dmemed
Mm&amag A i sar - oaR Aowodo eotmd,

{1,5). {3.5), (4,3) , (6,7) } mido mEvo - oE Homogio
.S AXA#® R A—s> A &3 Hoooso 500 RA S Hoposo B BRe eoteD
- JO0% ac Amanid (aa) e A#ond R donogani A6 Smidh Sowoga ke




Ao | Bom, Aded’ =, 2 Pluded 65 B 5D edin 5. Brmed? HHKEmDd.am.

eI D.5.C., 5.0.T. ol So&ok)

2. WD Sowolidn:- abe A, (ab)e A =cud 50 abet (ba)e A =and @ Sonogidn A& eb
@e'gﬁ.ﬁomtﬁo bR,

am: 1L idedpe bt Shmodssdin, ouom dotbb 2 Drbove HRuBEY HtigiimdE, .

3. MoBibn Howolio: ab.c e A, (ab)e R, (be) s Amnnsid (a.c)e R @and R A Boddn
AR Howotio eoked.

s 1. H0E0ge HEedt SaRodsda, n
2. "n:-::s;s_a;c,1 Hpat 1L

5. ey DoROPEN ¢ &5 Horogdn DoEiito, Ao, Aivatn Sogine sad 0D ey, Sonoto
Eoim,

G | B SEHET B, HanbE.sn

a) A = A sosgs)

b) A 2A, 2> A=A (»gso)

o A=A, A=A A=A, (egmmo)

S S edo el dogy, Sowegio.

Note:1. R g dowogo svEddn R =R s,
2. ADed "mesive 205, SRRSEEN" @6 0F e, Soooda
3. AdDuad b4 de, Sooote Medenotio.




